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      PomerolPomerolPomerolPomerol        

                            1   1   1   1       1 bouteille Petrus 1990Petrus 1990Petrus 1990Petrus 1990 Pomerol. Base goulot.  2500 / 3000 € 

                            2   2   2   2   1 bouteille Petrus 1986Petrus 1986Petrus 1986Petrus 1986 Pomerol.  

Etiquette légèrement tachée et légèrement déchirée. Capsule usée.  

1100 / 1300 € 

                            3   3   3   3   1 bouteille Petrus 1978Petrus 1978Petrus 1978Petrus 1978 Pomerol. Légèrement bas+. Etiquette tachée. 750 / 850 € 

                            4   4   4   4   2 bouteilles Château Gazin 1986Château Gazin 1986Château Gazin 1986Château Gazin 1986 Pomerol. 1 Mi-épaule, 1 Basse épaule. Etiquettes marquées 25 / 30 € 

                            5   5   5   5   2 bouteilles Château L'Enclos 1988Château L'Enclos 1988Château L'Enclos 1988Château L'Enclos 1988 Pomerol. Base goulot. Etiquettes légèrement marquées.  30 / 35 € 

                            6   6   6   6   2 bouteilles Château l'HChâteau l'HChâteau l'HChâteau l'Hospitalet 1986ospitalet 1986ospitalet 1986ospitalet 1986 Pomerol.  

1 Base goulot. 1 Basse épaule++. Etiquettes légèrement tachées. 

15 / 20 € 

                            7   7   7   7   1 bouteille Château MazeyresChâteau MazeyresChâteau MazeyresChâteau Mazeyres Pomerol 1986 Pomerol. Haute épaule+.  

Etiquette légèrement tachée. 

20 / 25 € 

      Saint EmilionSaint EmilionSaint EmilionSaint Emilion        

                            8   8   8   8   1 bouteille Château Angélus 1986Château Angélus 1986Château Angélus 1986Château Angélus 1986 1 GCC B Saint Emilion. Base goulot. 160 / 200 € 

                            9   9   9   9   1 bouteille Château Ausone 1980Château Ausone 1980Château Ausone 1980Château Ausone 1980 1er GCC B Saint Emilion. Base goulot.  

Etiquette tachée, légèrement déchirée.  

110 / 150 € 

                    10   10   10   10   1 bouteille Château Pavie 1987Château Pavie 1987Château Pavie 1987Château Pavie 1987 1er GCC B Saint Emilion. Base goulot.  60 / 80 € 

                    11   11   11   11   1 bouteille Château Clos Fourtet 1986Château Clos Fourtet 1986Château Clos Fourtet 1986Château Clos Fourtet 1986 1er GCCB Saint Emilion.  

Légèrement bas+. Etiquette légèrement tachée.  

25 / 30 € 

                    12   12   12   12   1 magnum Château Capet Guillier 1982Château Capet Guillier 1982Château Capet Guillier 1982Château Capet Guillier 1982 Saint Emilion Grand Cru.  

Etiquette légèrement tachée.  

30 / 40 € 

                    13   13   13   13   1 magnum Château Capet GuillierChâteau Capet GuillierChâteau Capet GuillierChâteau Capet Guillier 1985 Saint Emilion Grand Cru.  

Légèrement bas. Etiquette très légèrement tachée, très légèrement déchirée.  

20 / 30 € 

                    14   14   14   14   1 magnum Château Capet Guillier 1986Château Capet Guillier 1986Château Capet Guillier 1986Château Capet Guillier 1986 Saint Emilion Grand Cru. Etiquette tachée.  25 / 30 € 

                    15   15   15   15   2 bouteilles Château BellefontChâteau BellefontChâteau BellefontChâteau Bellefont----Belcier 1989Belcier 1989Belcier 1989Belcier 1989 Saint Emilion Grand Cru.  

1 Légèrement bas, 1 Haute épaule. Etiquettes tachées. 

30 / 40 € 

                    16   16   16   16   2 bouteilles 1 bt    Château Canon 2004Château Canon 2004Château Canon 2004Château Canon 2004 Canon Fronsac. Etiquette très légèrement marquée.  

1 bt Château Tour du Pas Saint Georges 1988Château Tour du Pas Saint Georges 1988Château Tour du Pas Saint Georges 1988Château Tour du Pas Saint Georges 1988 Saint Georges Saint Emilion.  

Haute épaule. Etiquette légèrement marquée.  

20 / 30 € 

                    17   17   17   17   2 bouteilles Château Guillemin la Gaffelière 1984Château Guillemin la Gaffelière 1984Château Guillemin la Gaffelière 1984Château Guillemin la Gaffelière 1984. Saint Emilion Grand Cru. Légèrement bas.  40 / 50 € 

                    18   18   18   18   2 bouteilles Château Porte du Roy 2000 et 2002Château Porte du Roy 2000 et 2002Château Porte du Roy 2000 et 2002Château Porte du Roy 2000 et 2002 Saint Emilion Grand Cru.  30 / 40 € 

                    19   19   19   19   4 bouteilles 1 bt Château Belair 1973Château Belair 1973Château Belair 1973Château Belair 1973 1er GCCB Saint Emilion. Haute épaule. Etiq. tachée.  

1 bt Château Croque Michotte 1Château Croque Michotte 1Château Croque Michotte 1Château Croque Michotte 1985985985985 GCC Saint Emilion.  

Légèrement bas. Etiquette très légèrement marquée.  

1 bt Château Matras 1983 GCC Saint EmilionChâteau Matras 1983 GCC Saint EmilionChâteau Matras 1983 GCC Saint EmilionChâteau Matras 1983 GCC Saint Emilion.  

Légèrement bas. Etiquette très légèrement marquée.  

1 bt Château Dupray 1999Château Dupray 1999Château Dupray 1999Château Dupray 1999 Saint Emilion. Etiquette légèrement déchirée. 

25 / 30 € 



                    20   20   20   20   4 bouteilles 1 bt Château Tertre Daugay 2003Château Tertre Daugay 2003Château Tertre Daugay 2003Château Tertre Daugay 2003 GCC Saint Emilion.  

1 bt Château Faurie de Souchard 1996Château Faurie de Souchard 1996Château Faurie de Souchard 1996Château Faurie de Souchard 1996. GCC Saint Emilion.  

Etiquette très légèrement tachée.  

1 bt Château Grangey 1979Château Grangey 1979Château Grangey 1979Château Grangey 1979 Saint Emilion Grand Cru. Haute épaule.  

1 bt Château Clos des Château Clos des Château Clos des Château Clos des Menuts 1999Menuts 1999Menuts 1999Menuts 1999. Saint Emilion Grand Cru.  

55 / 60 € 

      SauternesSauternesSauternesSauternes        

                    21   21   21   21   1 bouteille Château d'Yquem 1948Château d'Yquem 1948Château d'Yquem 1948Château d'Yquem 1948 1er Cru Classé Supérieur Sauternes.  

Légèrement bas. Etiquette empoussiérée. 

600 / 650 € 

                    22   22   22   22   1 bouteille Château d'Yquem 1948Château d'Yquem 1948Château d'Yquem 1948Château d'Yquem 1948 1er Cru Classé Supérieur Sauternes.  

Mi-épaule+. Etiquette empoussiérée. Capsule portant traces de coulures 

provenant très probablement d'un autre flacon. 

450 / 500 € 

                    23   23   23   23   1 bouteille Château d'Yquem 1976Château d'Yquem 1976Château d'Yquem 1976Château d'Yquem 1976 1er Cru Classé Supérieur Sauternes.  

Lég. bas. Etiquette tachée. Un petit manque à la capsule. Belle couleur. 

350 / 400 € 

                    24   24   24   24   1 bouteille Château d'Yquem 1997Château d'Yquem 1997Château d'Yquem 1997Château d'Yquem 1997 1erCru Classé Supérieur Sauternes. Etiquette marquée. 200 / 250 € 

                    25   25   25   25   1 bouteille Château Sigalas Rabaud 1995Château Sigalas Rabaud 1995Château Sigalas Rabaud 1995Château Sigalas Rabaud 1995 1er Cru Sauternes. Etiquette légèrement tachée. 25 / 35 € 

                    26   26   26   26   1 bouteille Château Pebaye du Hayot 2001Château Pebaye du Hayot 2001Château Pebaye du Hayot 2001Château Pebaye du Hayot 2001 Sauternes. Etiquette très légèrement tachée.  15 / 20 € 

      Pessac Léognan et Pessac Léognan et Pessac Léognan et Pessac Léognan et GGGGravesravesravesraves        

                    27   27   27   27   12 bouteilles Château Haut Brion 2001Château Haut Brion 2001Château Haut Brion 2001Château Haut Brion 2001 1er GCC Pessac Léognan. Caisse bois d'origine. 2800 / 3400 € 

                    28   28   28   28   1 bouteille Château Haut Brion 1985Château Haut Brion 1985Château Haut Brion 1985Château Haut Brion 1985 1er GCC Graves. Etiquette légèrement tachée.  250 / 300 € 

                    29   29   29   29   3 bouteilles Château Pape Clément 1983Château Pape Clément 1983Château Pape Clément 1983Château Pape Clément 1983 Graves. 1 Base goulot. Etiquettes marquées. 120 / 150 € 

                    30   30   30   30   2 bouteilles Château Pape Clément 1983Château Pape Clément 1983Château Pape Clément 1983Château Pape Clément 1983 Graves. Base goulot. Etiquettes marquées. 80 / 100 € 

                    31   31   31   31   3 bouteilles Château Pape Clément 1987Château Pape Clément 1987Château Pape Clément 1987Château Pape Clément 1987 Graves. 1 Base goulot. 2 Etiq. très lég. marquées.  90 / 120 € 

                    32   32   32   32   2 bouteilles Château Pape Clément 1987Château Pape Clément 1987Château Pape Clément 1987Château Pape Clément 1987 Graves.  

1 Base goulot, 1 Légèrement bas. 2 Etiquettes très légèrement marquées.  

60 / 80 € 

                    33   33   33   33   3 bouteilles Château Pape Clément 1992Château Pape Clément 1992Château Pape Clément 1992Château Pape Clément 1992. Cru Classé Pessac Léognan. Etiq. lég. marquées.  90 / 120 € 

                    34   34   34   34   2 bouteilles Château Pape Clément 1992Château Pape Clément 1992Château Pape Clément 1992Château Pape Clément 1992. Cru Classé Pessac Léognan.  

Base goulot. Etiquettes légèrement marquées.  

60 / 80 € 

                    35   35   35   35   1 bouteille Château Pape Clément 1992Château Pape Clément 1992Château Pape Clément 1992Château Pape Clément 1992. Cru Classé Pessac Léognan.  

Légèrement bas. Etiquette très légèrement marquée.  

30 / 40 € 

                    36   36   36   36   1 bouteille Château Pape Clément 1980Château Pape Clément 1980Château Pape Clément 1980Château Pape Clément 1980. Cru Classé Pessac Léognan.  

Légèrement bas. Etiquette marquée.  

15 / 20 € 

                    37   37   37   37   4 bouteilles Le Clémentin de Pape Clément 1994Le Clémentin de Pape Clément 1994Le Clémentin de Pape Clément 1994Le Clémentin de Pape Clément 1994 Pessac Léognan. Second vin du Château 

Pape Clément. Etiquettes légèrement marquées 

32 / 40 € 

                    38   38   38   38   3 bouteilles Château Haut Bailly 1993Château Haut Bailly 1993Château Haut Bailly 1993Château Haut Bailly 1993. Cru Classé Pessac Léognan. 1 Base goulot, 2 

Légèrement bas. 2 Etiquettes très légèrement tachées, 1 tachée.  

75 / 105 € 

                    39   39   39   39   2 bouteilles Château Haut Bailly 1993 Château Haut Bailly 1993 Château Haut Bailly 1993 Château Haut Bailly 1993 Pessac Léognan.  

Légèrement bas. Etiquettes très légèrement marquées.  

50 / 70 € 



                    40   40   40   40   3 bouteilles Château Carbonnieux 1983 Cru Classé Château Carbonnieux 1983 Cru Classé Château Carbonnieux 1983 Cru Classé Château Carbonnieux 1983 Cru Classé Graves.  

2 Base goulot. Etiquettes très légèrement marquées.  

60 / 90 € 

                    41   41   41   41   3 bouteilles Château Carbonnieux 1983Château Carbonnieux 1983Château Carbonnieux 1983Château Carbonnieux 1983 Cru Classé Graves.  

1 Base goulot, 2 Légèrement bas. Etiquettes très légèrement marquées.  

60 / 90 € 

                    42   42   42   42   4 bouteilles Château de Fieuzal 1985Château de Fieuzal 1985Château de Fieuzal 1985Château de Fieuzal 1985 Graves.  

1 Légèrement bas, 2 Haute épaule et 1 Mi-épaule. Etiquettes tachées. 

65 / 80 € 

                    43   43   43   43   4 bouteilles L'Abeille de Fieuzal 1987L'Abeille de Fieuzal 1987L'Abeille de Fieuzal 1987L'Abeille de Fieuzal 1987 Graves. Second vin du Château Fieuzal.  

1 Base goulot et 2 Légèrement bas. Etiquettes très légèrement tachées. 

40 / 60 € 

                    44   44   44   44   2 bouteilles Château Smith Haut Lafitte 1993Château Smith Haut Lafitte 1993Château Smith Haut Lafitte 1993Château Smith Haut Lafitte 1993 Pessac Léognan.  

Etiquettes très légèrement marquées 

40 / 60 € 

                    45   45   45   45   6 bouteilles Château Larrivet Haut Brion 1999Château Larrivet Haut Brion 1999Château Larrivet Haut Brion 1999Château Larrivet Haut Brion 1999 Pessac Léognan. 1 Etiquette tachée 90 / 120 € 

                    46   46   46   46   3 bouteilles Château Larrivet Haut BrionChâteau Larrivet Haut BrionChâteau Larrivet Haut BrionChâteau Larrivet Haut Brion. Pessac Léognan.  

2 bts 1977197719771977 1 Légèrement bas et 1 Haute épaule, Etiquettes tachées  

1 bt 2001200120012001 Etiquette légèrement marquée 

50 / 60 € 

                    47   47   47   47   3 bouteilles ChâteaChâteaChâteaChâteau Olivier 1988u Olivier 1988u Olivier 1988u Olivier 1988 Cru Classé Pessac Léognan.  

1 Base goulot et 1 Légèrement bas. Etiquettes légèrement marquées.  

50 / 60 € 

                    48   48   48   48   3 bouteilles Château OlivierChâteau OlivierChâteau OlivierChâteau Olivier Cru Classé Pessac Léognan.  

2 bts 1985198519851985 1 Légèrement bas et 1 Haute épaule, Etiquettes marquées  

1 bt 1996199619961996 

45 / 60 € 

                    49   49   49   49   4 bouteilles Château La LouvièreChâteau La LouvièreChâteau La LouvièreChâteau La Louvière Pessac Léognan 

2 bts 1989198919891989    1 Base goulot, 1 Légèrement bas, Etiquettes très lég. marquées 

2 bts 1980198019801980 Haute épaule+, Etiquettes tachées 

Nous joignons une troisième bt. de 1980 (Mi-épaule) capsule couleuse. 

45 / 60 € 

                    50   50   50   50   2 bouteilles Château de France 1989Château de France 1989Château de France 1989Château de France 1989 Pessac Léognan. Base goulot et légèrement bas. 30 / 40 € 

                    51   51   51   51   4 bouteilles 2 bts Domaine de Chevalier 1983Domaine de Chevalier 1983Domaine de Chevalier 1983Domaine de Chevalier 1983 Cru Classé Graves.  

1 Légèrement bas, 1 Haute épaule, Etiquettes marquées. 

1 bt Château Château Château Château LLLLatour Martillac 1998atour Martillac 1998atour Martillac 1998atour Martillac 1998 Cru Classé Pessac Léognan 

1 bt Château Carbonnieux 1980Château Carbonnieux 1980Château Carbonnieux 1980Château Carbonnieux 1980 Cru Classé Graves. Etiquette tachée 

60 / 80 € 

                    52   52   52   52   5 bouteilles Château La Garde 1994La Garde 1994La Garde 1994La Garde 1994 Pessac Léognan. Etiquettes très légèrement marquées 50 / 75 € 

                    53   53   53   53   6 bouteilles 1 bt Château la Tuilerie 1985Château la Tuilerie 1985Château la Tuilerie 1985Château la Tuilerie 1985 Graves Légèrement bas Etiquette marquée  

1 bt Château Saint Pierre 1989Château Saint Pierre 1989Château Saint Pierre 1989Château Saint Pierre 1989 Graves Légèrement bas  

1 bt Château de Cruzeau 1980Château de Cruzeau 1980Château de Cruzeau 1980Château de Cruzeau 1980 Graves. Haute épaule.  

1 bt Clos Majureaux 1986Clos Majureaux 1986Clos Majureaux 1986Clos Majureaux 1986 Graves Haute épaule. Etiquette déchirée 

1 bt Château Cazebonne 1986Château Cazebonne 1986Château Cazebonne 1986Château Cazebonne 1986 Graves. Légèrement bas.  

1 bt Château Trebiac 1995Château Trebiac 1995Château Trebiac 1995Château Trebiac 1995 Graves 

40 / 60 € 

      MargauxMargauxMargauxMargaux        

                    54   54   54   54   2 bouteilles Château Brane Cantenac 1986Château Brane Cantenac 1986Château Brane Cantenac 1986Château Brane Cantenac 1986 2nd GCC Margaux. Base goulot. 1 Etiquette très 

légèrement déchirée.  

80 / 120 € 



                    55   55   55   55   4 bouteilles 1 bt Château Prieure Lichine 1979Château Prieure Lichine 1979Château Prieure Lichine 1979Château Prieure Lichine 1979 4ème GCC Margaux. Mi-épaule. Etiquette 

tachée.  

2 bts Château Tayac la Rosa 1983Château Tayac la Rosa 1983Château Tayac la Rosa 1983Château Tayac la Rosa 1983. Cru bourgeois Margaux. 1 Base goulot, 1 

Légèrement bas. 1 Etiquette tachée.  

1 bt Château Bellegarde 1981Château Bellegarde 1981Château Bellegarde 1981Château Bellegarde 1981. Margaux. Légèrement bas. Etiquette marquée. 

30 / 50 € 

      SaintSaintSaintSaint----JulienJulienJulienJulien        

                    56   56   56   56   3 bouteilles ChâteauChâteauChâteauChâteau DucruDucruDucruDucru    Beaucaillou 1972Beaucaillou 1972Beaucaillou 1972Beaucaillou 1972 2nd GCC Saint Julien. Légèrement bas.  135 / 150 € 

                    57   57   57   57   3 bouteilles ChâteauChâteauChâteauChâteau Ducru Beaucaillou 1972Ducru Beaucaillou 1972Ducru Beaucaillou 1972Ducru Beaucaillou 1972 2nd GCC Saint Julien.  

2 Légèrement bas, 1 Haute épaule+.  

120 / 150 € 

                    58   58   58   58   1 bouteille Château Ducru Beaucaillou 1972Château Ducru Beaucaillou 1972Château Ducru Beaucaillou 1972Château Ducru Beaucaillou 1972 2nd GCC Saint Julien. Haute épaule.  35 / 40 € 

                    59   59   59   59   1 bouteille Château Ducru Beaucaillou 1971Château Ducru Beaucaillou 1971Château Ducru Beaucaillou 1971Château Ducru Beaucaillou 1971 2nd GCC Saint Julien. Légèrement bas. Etiquette 

usée. 

60 / 80 € 

                    60   60   60   60   1 bouteille Château Talbot 1990Château Talbot 1990Château Talbot 1990Château Talbot 1990 4ème GCC Saint Julien. Etiquette très légèrement tachée. 50 / 60 € 

                    61   61   61   61   4 bouteilles Connétable de TalbotConnétable de TalbotConnétable de TalbotConnétable de Talbot Saint Julien, second vin du Château Talbot. 

1 bt 1989198919891989 Base goulot  

1 bt 1983198319831983 Haute épaule, Etiquette légèrement tachée  

2 bts 1996199619961996  

45 / 60 € 

                    62   62   62   62   4 bouteilles Connétable de Talbot 1984Connétable de Talbot 1984Connétable de Talbot 1984Connétable de Talbot 1984 Saint Julien, second vin du Château Talbot.  

2 Base goulot. Etiquettes très légèrement marquées 

40 / 50 € 

                    63   63   63   63   4 Bouteilles Connétable de Talbot 1984Connétable de Talbot 1984Connétable de Talbot 1984Connétable de Talbot 1984 Saint Julien, second vin du Château Talbot.  

1 Légèrement bas et 2 Haute épaule. Etiquettes très légèrement marquées, 1 

tachée 

40 / 50 € 

      PauillacPauillacPauillacPauillac        

                    64   64   64   64   1 bouteille Château Latour 1972Château Latour 1972Château Latour 1972Château Latour 1972 1er GCC Pauillac. Légèrement bas. Etiquette tachée. 190 / 230 € 

                    65   65   65   65   1 bouteille Château Latour 1972Château Latour 1972Château Latour 1972Château Latour 1972 1er GCC Pauillac. Haute épaule+. Etiquette tachée. 150 / 200 € 

                    66   66   66   66   1 bouteille Château Latour 1972Château Latour 1972Château Latour 1972Château Latour 1972 1er GCC Pauillac. Haute épaule+. Etiquette tachée. Capsule 

légèrement endommagée. 

150 / 200 € 

                    67   67   67   67   1 bouteille Château Latour 1972Château Latour 1972Château Latour 1972Château Latour 1972 1er GCC Pauillac. Mi-épaule+. Etiquette tachée. 120 / 150 € 

                    68   68   68   68   1 bouteille Château Latour 1975Château Latour 1975Château Latour 1975Château Latour 1975 1er GCC Pauillac. Haute épaule++. Etiquette tachée 180 / 200 € 

                    69   69   69   69   1 bouteille Château Latour 1971Château Latour 1971Château Latour 1971Château Latour 1971 1er GCC Pauillac. Haute épaule++. Etiquette tachée 180 / 200 € 

                    70   70   70   70   1 bouteille Château Mouton RothChâteau Mouton RothChâteau Mouton RothChâteau Mouton Rothschild 1991schild 1991schild 1991schild 1991 1er GCC Pauillac.  240 / 280 € 

                    71   71   71   71   1 bouteille Château Mouton Rothschild 1983Château Mouton Rothschild 1983Château Mouton Rothschild 1983Château Mouton Rothschild 1983 1er GCC Pauillac.  

Base goulot. Etiquette marquée et légèrement tachée. 

200 / 250 € 

                    72   72   72   72   1 bouteille Château Mouton Rothschild 1985Château Mouton Rothschild 1985Château Mouton Rothschild 1985Château Mouton Rothschild 1985 1er GCC Pauillac.  

Légèrement bas. Etiquette tachée.  

180 / 200 € 

                    73   73   73   73   1 bouteille Château Mouton Rothschild 1972Château Mouton Rothschild 1972Château Mouton Rothschild 1972Château Mouton Rothschild 1972 1er GCC Pauillac.  

Haute épaule. Etiquette tachée. 

130 / 150 € 

                    74   74   74   74   1 bouteille Château Mouton Rothschild 1972Château Mouton Rothschild 1972Château Mouton Rothschild 1972Château Mouton Rothschild 1972 1er GCC Pauillac. Mi-épaule. Etiquette tachée. 100 / 120 € 

                    75   75   75   75   2 bouteilles Château Duhart Milon 1990Château Duhart Milon 1990Château Duhart Milon 1990Château Duhart Milon 1990. 4ème GCC Pauillac. Etiquettes griffées 100 / 120 € 



                    76   76   76   76   2 bouteilles Château Duhart Milon 1998Château Duhart Milon 1998Château Duhart Milon 1998Château Duhart Milon 1998. 4ème GCC Pauillac. Etiquette très lég. tachée 90 / 110 € 

                    77   77   77   77   1 bouteille Château Duhart Milon 1993Château Duhart Milon 1993Château Duhart Milon 1993Château Duhart Milon 1993. 4ème GCC Pauillac.  35 / 45 € 

      SaintSaintSaintSaint----EstèpheEstèpheEstèpheEstèphe        

                    78   78   78   78   1 bouteille Château Montrose 1959Château Montrose 1959Château Montrose 1959Château Montrose 1959 2nd GCC Saint Estèphe. Haute épaule. Etiquette tachée. 180 / 200 € 

                    79   79   79   79   3 bouteilles Château Haut Marbuzet 1989Château Haut Marbuzet 1989Château Haut Marbuzet 1989Château Haut Marbuzet 1989 Saint Estèphe.  

2 Base goulot. 1 Etiquette tachée, 1 marquée. 

120 / 150 € 

                    80   80   80   80   3 bouteilles Château Haut Marbuzet 1989Château Haut Marbuzet 1989Château Haut Marbuzet 1989Château Haut Marbuzet 1989 Saint Estèphe.  

Légèrement bas. 1 Etiquette très légèrement marquée. 

120 / 150 € 

                    81   81   81   81   2 bouteilles Château Haut Marbuzet 1989Château Haut Marbuzet 1989Château Haut Marbuzet 1989Château Haut Marbuzet 1989 Saint Estèphe.  

1 Légèrement bas 1 Haute épaule. Etiquettes marquées. 

70 / 80 € 

                    82   82   82   82   3 bouteilles Château Haut Marbuzet 1990Château Haut Marbuzet 1990Château Haut Marbuzet 1990Château Haut Marbuzet 1990 Saint Estèphe.  

Légèrement bas. Etiquettes marquées, 1 tachée.  

120 / 150 € 

                    83   83   83   83   3 bouteilles Château Haut Marbuzet 1990Château Haut Marbuzet 1990Château Haut Marbuzet 1990Château Haut Marbuzet 1990 Saint Estèphe. 1 Légèrement bas, 1 Haute épaule+, 

1 Haute épaule. Etiquettes marquées et tachées.  

100 / 150 € 

                    84   84   84   84   3 bouteilles Château Haut Marbuzet 1986Château Haut Marbuzet 1986Château Haut Marbuzet 1986Château Haut Marbuzet 1986 Saint Estèphe. Base goulot. Etiquettes tachées.  120 / 150 € 

                    85   85   85   85   3 bouteilles Château HChâteau HChâteau HChâteau Haut Marbuzet 1986aut Marbuzet 1986aut Marbuzet 1986aut Marbuzet 1986 Saint Estèphe. Légèrement bas. Etiquettes tachées.  110 / 150 € 

                    86   86   86   86   3 bouteilles Château Haut Marbuzet 1986Château Haut Marbuzet 1986Château Haut Marbuzet 1986Château Haut Marbuzet 1986 Saint Estèphe. 2 Légèrement bas, 1 Haute épaule. 

Etiquettes tachées.  

100 / 150 € 

                    87   87   87   87   3 bouteilles Château Haut MaChâteau Haut MaChâteau Haut MaChâteau Haut Marbuzet rbuzet rbuzet rbuzet Saint Estèphe. 1 bt 1990199019901990, 1 bt 1986198619861986, 1 bt 1993199319931993.  

2 Haute épaule, 1 Mi-épaule. Etiquettes tachées.  

80 / 120 € 

                    88   88   88   88   1 bouteille Château lafon Rochet 1981Château lafon Rochet 1981Château lafon Rochet 1981Château lafon Rochet 1981 4ème GCC Saint Estèphe.  

Base goulot. Etiquette tachée.  

15 / 20 € 

      Haut Médoc et MédoHaut Médoc et MédoHaut Médoc et MédoHaut Médoc et Médocccc        

                    89   89   89   89   3 bouteilles Château Picourneau 1990Château Picourneau 1990Château Picourneau 1990Château Picourneau 1990 Cru Bourgeois Haut-Médoc . 

Haute épaule. Etiquettes légèrement déchirées. Une capsule différente. 

15 / 30 € 

                    90   90   90   90   6 bouteilles Baronat 1986Baronat 1986Baronat 1986Baronat 1986 Médoc.  

1 Base goulot, 4 Légèrement bas. Etiquettes légèrement tachées, 2 tachées.  

40 / 60 € 

                    91   91   91   91   6 bouteilles 2 bts Château Saint Ahon 1998Château Saint Ahon 1998Château Saint Ahon 1998Château Saint Ahon 1998 Cru Bourgeois Haut-Médoc.  

1 Légèrement bas, 1 Haute épaule.  

2 bts Château Saint Hilaire 1997Château Saint Hilaire 1997Château Saint Hilaire 1997Château Saint Hilaire 1997 Médoc  

2 bts Château Andron 1998Château Andron 1998Château Andron 1998Château Andron 1998 Cru Bourgeois Médoc. 1 Légèrement bas 

30 / 50 € 

                    92   92   92   92   4 bouteilles 1 bt Château Le Bourdieu 1989Château Le Bourdieu 1989Château Le Bourdieu 1989Château Le Bourdieu 1989 Haut-Médoc. Base goulot.  

1 bt Château Le Bourdieu 1983Château Le Bourdieu 1983Château Le Bourdieu 1983Château Le Bourdieu 1983 Haut-Médoc. Etiquette légèrement marquée.  

1 bt Château Larose Sieujean 1981Château Larose Sieujean 1981Château Larose Sieujean 1981Château Larose Sieujean 1981 Cru bourgeois Haut-Médoc. Légèrement bas.  

1 bt ChâteaChâteaChâteaChâteau Puy Castera 1983u Puy Castera 1983u Puy Castera 1983u Puy Castera 1983 Cru Bourgeois Haut-Médoc. Basse épaule. 

Etiquette légèrement décollée.  

15 / 20 € 

                    93   93   93   93   5 bouteilles 1 bt Château du Glana 1985Château du Glana 1985Château du Glana 1985Château du Glana 1985 Cru Bourgeois Saint Julien. Etiquette marquée.  

1 bt Domaine de Saint Guirons 1993Domaine de Saint Guirons 1993Domaine de Saint Guirons 1993Domaine de Saint Guirons 1993 Pauillac  

1 bt PrieuPrieuPrieuPrieur de Meyney 1987r de Meyney 1987r de Meyney 1987r de Meyney 1987 Saint Estèphe. Second vin du Château Meyney. 

Haute épaule.  

1 bt Château BeauChâteau BeauChâteau BeauChâteau Beau----Site HautSite HautSite HautSite Haut----Vignoble 1985Vignoble 1985Vignoble 1985Vignoble 1985 Cru bourgeois Saint Estèphe  

1 bt Château Plain Point 1996Château Plain Point 1996Château Plain Point 1996Château Plain Point 1996 Fronsac. Base goulot.  

25 / 40 € 



                    94   94   94   94   3 magnums 1 mag Le Prieuré du ChâLe Prieuré du ChâLe Prieuré du ChâLe Prieuré du Château Le Virou 2000teau Le Virou 2000teau Le Virou 2000teau Le Virou 2000 Bordeaux Légèrement bas.  

1 mag Château Tertre de Graveline 2002Château Tertre de Graveline 2002Château Tertre de Graveline 2002Château Tertre de Graveline 2002 Premières Côtes de Bordeaux. Etiquette 

tachée.  

1 mag BordeauxBordeauxBordeauxBordeaux. 40ème anniversaire du conseil interprofessionnel du vin de 

Bordeaux.  

40 / 50 € 

      BourgogneBourgogneBourgogneBourgogne        

                    95  95  95  95      4 bouteilles PommardPommardPommardPommard Domaine Coste Caumartin. 1 bt 1989198919891989, 3 bts 1992199219921992. 1 Etiquette 

légèrement déchirée. 

40 / 60 € 

                    96   96   96   96   5 bouteille 1 bt Pommard 1er Cru "Le Clos Blanc" 1984Pommard 1er Cru "Le Clos Blanc" 1984Pommard 1er Cru "Le Clos Blanc" 1984Pommard 1er Cru "Le Clos Blanc" 1984 Domaine Machard de Gramont. 

Etiquette très légèrement tachée et très légèrement déchirée. 

1 bt Pommard 1991Pommard 1991Pommard 1991Pommard 1991 Antonin Rodet. Etiquette très légèrement tachée.  

2 bts Pommard 1992Pommard 1992Pommard 1992Pommard 1992 Antonin Rodet. Etiquettes tachées et marquées.  

1 bt Pommard 1993Pommard 1993Pommard 1993Pommard 1993 Antonin Rodet. Etiquette usée 

50 / 75 € 

                    97   97   97   97   1 bouteille Volnay 1980Volnay 1980Volnay 1980Volnay 1980 Marquis d'Angerville. Etiquette tachée.  25 / 30 € 

                    98   98   98   98   3 bouteilles Beaune 1er Cru "les Bressandes" 1989Beaune 1er Cru "les Bressandes" 1989Beaune 1er Cru "les Bressandes" 1989Beaune 1er Cru "les Bressandes" 1989 Antonin Rodet. Etiquettes très légèrement 

tachées et très légèrement marquées.  

45 / 60 € 

                    99   99   99   99   3 bouteilles Beaune 1er Cru "les Bressandes"Beaune 1er Cru "les Bressandes"Beaune 1er Cru "les Bressandes"Beaune 1er Cru "les Bressandes" 2 bts 1981981981989999 et 1 bt 1988198819881988. Antonin Rodet. 

Etiquettes très légèrement tachées.  

40 / 50 € 

            100   100   100   100   2 bouteilles 2 bts Beaune 1er Cru "Les Aveaux" 1995Beaune 1er Cru "Les Aveaux" 1995Beaune 1er Cru "Les Aveaux" 1995Beaune 1er Cru "Les Aveaux" 1995 Antonin Rodet.  

2 bts Beaune 1er Cru "La Montée Rouge" 1994Beaune 1er Cru "La Montée Rouge" 1994Beaune 1er Cru "La Montée Rouge" 1994Beaune 1er Cru "La Montée Rouge" 1994 Bouchacourt 

45 / 50 € 

            101   101   101   101   1 bouteille Corton "BrCorton "BrCorton "BrCorton "Bressandes" Grand Cru 1985essandes" Grand Cru 1985essandes" Grand Cru 1985essandes" Grand Cru 1985 Edmond Cornu. 50 / 70 € 

            102   102   102   102   2 bouteilles Gevrey Chambertin 1985Gevrey Chambertin 1985Gevrey Chambertin 1985Gevrey Chambertin 1985 Georges Lignier (1 à 4,5 cm)  50 / 60 € 

            103   103   103   103   2 bouteilles 1 bt Gevrey Chambertin 1992Gevrey Chambertin 1992Gevrey Chambertin 1992Gevrey Chambertin 1992 Georges Lignier. Etiquette très légèrement tachée.  

1 bt Gevrey ChamGevrey ChamGevrey ChamGevrey Chambertin 1994bertin 1994bertin 1994bertin 1994 Georges Lignier. Etiquette empoussiérée. Capsule 

tachée. 

35 / 40 € 

            104   104   104   104   3 bouteilles 2 bts Nuits Saint Georges 1995Nuits Saint Georges 1995Nuits Saint Georges 1995Nuits Saint Georges 1995 Roland Bouchacourt 

1 bt Gevrey Chambertin 1995Gevrey Chambertin 1995Gevrey Chambertin 1995Gevrey Chambertin 1995 Roland Bouchacourt  

50 / 60 € 

            105   105   105   105   4 bouteilles 2 bts Savigny les BeaSavigny les BeaSavigny les BeaSavigny les Beaune 1999une 1999une 1999une 1999 Machard de Gramont  

1 bt Savigny les Beaune 1985Savigny les Beaune 1985Savigny les Beaune 1985Savigny les Beaune 1985 Edmond Cornu. 5 cm.  

1 bt Savigny les Beaune 1992Savigny les Beaune 1992Savigny les Beaune 1992Savigny les Beaune 1992 Edmond Cornu. 

50 / 60 € 

            106   106   106   106   5 bouteilles 3 bts Chassagne Montrachet 1985Chassagne Montrachet 1985Chassagne Montrachet 1985Chassagne Montrachet 1985 Bachelet.  

Etiquettes légèrement tachées. 1 à 4 cm.  

2 bts ChassagneChassagneChassagneChassagne    Montrachet 1986Montrachet 1986Montrachet 1986Montrachet 1986 Bachelet. Etiquette très légèrement tachée 

70 / 80 € 

            107   107   107   107   2 bouteilles 1 bt Aloxe Corton 1994Aloxe Corton 1994Aloxe Corton 1994Aloxe Corton 1994 Edmond Cornu  

1 bt Aloxe Corton 1985Aloxe Corton 1985Aloxe Corton 1985Aloxe Corton 1985 Edmond Cornu  

15 / 20 € 

            108   108   108   108   5 bouteilles 1 bt Gevrey Chambertin 1993Gevrey Chambertin 1993Gevrey Chambertin 1993Gevrey Chambertin 1993 Antonin Rodet. Etiquette légèrement marquée.  

1 bt Vosne Romanée 1992Vosne Romanée 1992Vosne Romanée 1992Vosne Romanée 1992 Jean Chauvenet  

1 bt Chassagne Montrachet 1982Chassagne Montrachet 1982Chassagne Montrachet 1982Chassagne Montrachet 1982 Moillard Grivot. Etiquette très lég. tachée.  

1 bt Mercurey 1 er Cru "Clos l'Evêque" 1981Mercurey 1 er Cru "Clos l'Evêque" 1981Mercurey 1 er Cru "Clos l'Evêque" 1981Mercurey 1 er Cru "Clos l'Evêque" 1981 Jaboulet Vercherre. Etiq. tachée.  

1 bt Mercurey 1982Mercurey 1982Mercurey 1982Mercurey 1982 Moillard grivot. Tastevinage. 

40 / 50 € 

            109   109   109   109   6 bouteilles 4 bts Givry 1er Cru "Les Grands Prétant" 1989Givry 1er Cru "Les Grands Prétant" 1989Givry 1er Cru "Les Grands Prétant" 1989Givry 1er Cru "Les Grands Prétant" 1989 Sarrazin et Fils. Tastevinage. 

2 bts Givry 1er Cru "Les Grands Prétant" 1990Givry 1er Cru "Les Grands Prétant" 1990Givry 1er Cru "Les Grands Prétant" 1990Givry 1er Cru "Les Grands Prétant" 1990 Sarrazin et Fils 

30 / 48 € 



            110   110   110   110   4 bouteilles 3 bts : Bourgogne Hautes Côtes de BeaunBourgogne Hautes Côtes de BeaunBourgogne Hautes Côtes de BeaunBourgogne Hautes Côtes de Beaune 1991e 1991e 1991e 1991 Antonin Rodet. Etiq. tachées  

1 bt : Côte de Beaune Villages 1986Côte de Beaune Villages 1986Côte de Beaune Villages 1986Côte de Beaune Villages 1986 Pierre Cornu. Etiquette empoussiérée. 

10 / 20 € 

            111   111   111   111   6 bouteilles 1 bt Meursault 1986Meursault 1986Meursault 1986Meursault 1986 Moillard Grivot. Etiquette tachée.  

1 bt Meursault 1982Meursault 1982Meursault 1982Meursault 1982 Jaboulet Vercherre. Etiquette tachée.  

1 bt Pouilly Fuissé 1993Pouilly Fuissé 1993Pouilly Fuissé 1993Pouilly Fuissé 1993 Lucien Thomes.  

1 bt Chablis 1988Chablis 1988Chablis 1988Chablis 1988 Moillard Grivot. Etiquette légèrement tachée.  

1 bt Rully 1993Rully 1993Rully 1993Rully 1993 Château de Rully Antonin Rodet.  

1 bt Pinot Chardonnay Macon 1983Pinot Chardonnay Macon 1983Pinot Chardonnay Macon 1983Pinot Chardonnay Macon 1983 Rempart des Dames, Patriarche P&F. 

Etiquette très légèrement tachée. capsule tachée.  

30 / 50 € 

      DiversDiversDiversDivers        

            112   112   112   112   1 bouteille Savennière Roche aux Moines 2002Savennière Roche aux Moines 2002Savennière Roche aux Moines 2002Savennière Roche aux Moines 2002 Domaine aux moines. Etiquette légèrement 

griffée. 

15 / 20 € 

            113   113   113   113   3 bouteilles 1 bt Muscat de Rivesaltes 2001Muscat de Rivesaltes 2001Muscat de Rivesaltes 2001Muscat de Rivesaltes 2001 Domaine des demoiselles.  

2 bts BanyulBanyulBanyulBanyuls "Cuvée Joseph Géraud" 1999s "Cuvée Joseph Géraud" 1999s "Cuvée Joseph Géraud" 1999s "Cuvée Joseph Géraud" 1999 Domaine Piétri Géraud.  

40 / 50 € 

            114   114   114   114   1    magnum Porto Croft Vintage 1977Porto Croft Vintage 1977Porto Croft Vintage 1977Porto Croft Vintage 1977 Etiquette très endommagée ; non identifiable. 

Millésime non lisible. 

60 / 80 € 

            115   115   115   115   4 magnums BéarnBéarnBéarnBéarn----BellocqBellocqBellocqBellocq " Henri de Navarre" ornés chacun d'une aquarelle originale de aquarelle originale de aquarelle originale de aquarelle originale de 

Francois Mengellate, Pier, J. Dobe, G; Bort.Francois Mengellate, Pier, J. Dobe, G; Bort.Francois Mengellate, Pier, J. Dobe, G; Bort.Francois Mengellate, Pier, J. Dobe, G; Bort. 

40 / 60 € 

      SpiritueuxSpiritueuxSpiritueuxSpiritueux        

            116   116   116   116   1 bouteille Cognac Grande Fine Champagne Barnett "très vieilleCognac Grande Fine Champagne Barnett "très vieilleCognac Grande Fine Champagne Barnett "très vieilleCognac Grande Fine Champagne Barnett "très vieille". Flacon ancien. Niveau : 4,5 

cm.  

400 / 600 € 

            117   117   117   117   1 bouteille Cognac J. Cognac J. Cognac J. Cognac J. Denis H. Mounié Grande Réserve Edouard VIIDenis H. Mounié Grande Réserve Edouard VIIDenis H. Mounié Grande Réserve Edouard VIIDenis H. Mounié Grande Réserve Edouard VII. "Fournisseurs de Feu sa 

Majesté le Roi Edward VII". Flacon ancien probablement antérieur à 1920. 

Niveau : 4,5 cm. Etiquettes tachées. 

100 / 150 € 

            118   118   118   118   1 pot Armagnac Ténarèze 1964Armagnac Ténarèze 1964Armagnac Ténarèze 1964Armagnac Ténarèze 1964 Domaine des Sans. Hector Théaux. 2,5 l.  80 / 100 € 

            119   119   119   119   2 flacons 1 bt Eau de Vie de FramboiseEau de Vie de FramboiseEau de Vie de FramboiseEau de Vie de Framboise Coopérative des Côtes de Meuse. Etiquette tachée. 

1 bt (33 cl) Eau de vie de QuetscheEau de vie de QuetscheEau de vie de QuetscheEau de vie de Quetsche. Etiquette déchirée.  

10 / 20 € 



 

        

    

 

 

L'abus d'alcool est dangereux pour la santéL'abus d'alcool est dangereux pour la santéL'abus d'alcool est dangereux pour la santéL'abus d'alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération. 

 

 

Les commissaires-priseurs ne peuvent être tenus responsables de la qualité saine, loyale et marchande des vins et spiritueux 

 

 

 

 


